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Alle Leistungen auf einen Blick

	 täglich meine Gästezeitung als PDF-Datei im DIN-A4-Format
 	� Die Gästezeitung ist komplett auf mein Haus zugeschnitten – Mein Logo erscheint im Titelkopf und meine 

Werbung und Hinweise ersetzen einzelne Nachrichten. Die entsprechenden Word-Dateien liefere ich am 
Erscheinungstag bis 10.00 Uhr per E-Mail an herstellung@hotelpress.de

	� Die Top-Nachrichten des Tages ab 16.00 Uhr im Haus – Versand der individuellen Edition um  
16.00 Uhr an die oben genannte E-Mail-Adresse

	� Ich entscheide, wieviele Gäste ich heute ansprechen will – Da wir HotelPress auf unserem PC-Drucker aus-
drucken, entscheide ich, wieviele Exemplare wir aktuell brauchen – je nach Anzahl der Gäste

Ich möchte folgende Wunsch-Optionen gratis (bitte ankreuzen)

 	 die Möglichkeit jedes Zeitungs-Exemplar zu personalisieren
 	 das Datum des nächsten Tages
 	 die 4-Tages-Wettervorhersage für meine Stadt
 	 zusätzlich: die Sudoku-Rätselseite
 	 zusätzlich: die Kinderseite zum Ausmalen, Rätseln und Spielen
 	 zusätzlich: das tägliche Fernsehprogramm
 	 die Zeitung im DIN-A3-Format zum Falten

Sämtliche Wunsch- 
Optionen inklusive!

Ja, wir möchten HotelPress ab dem .............................................................................................. für ein Jahr abonnieren. Ich bestelle zum Bezugspreis von 

98,- EUR/Monat 1 Sprach-Edition, 148,- EUR/Monat 2 Sprachen, 179,- EUR/Monat 3 Sprachen, 199,- EUR/Monat für alle verfügbaren Sprachen,
	
Bitte ankreuzen: 	  �deutsch 	  �englisch 	  französisch	  spanisch	  portugiesisch

 �Wir wollen die Gästezeitung auch auf unserer Homepage zum Lesen und Herunterladen anbieten. (zusätzlich 29,- Euro pro Edition/Monat). 
 
�

Die Zahlung erfolgt  per Überweisung nach Rechnungstellung jährlich im voraus, 

oder innerhalb Deutschlands  nach Rechnungsstellung monatlich per Bankeinzug von dem

Konto ............................................................ BLZ ............................................................ bei der Bank ............................................................ 
 
Nach Zahlungseingang (Bezugsgebühren und Zuzahlung) erhalte ich die umseitig gewählte Abo-Prämie frei Haus. 

Sollten wir diesen Vertrag nicht mit einer Frist von vier Wochen zum Vertragsende kündigen, so verlängert er sich um ein weiteres Jahr.  
Die umseitig abgedruckten Allgemeinen Geschäftsbedingungen habe ich zur Kenntnis genommen.
 

Ort, Datum		  Stempel, rechtsverbindliche Unterschrift

Abonnement-Vertrag für den Bezug von HotelPress 
Hotel/Firma:		

Rechnungsanschrift:	

PLZ / Ort:                                             	

Ansprechpartner:	

Telefon / E-Mail:	                           

Umsatzsteuer-Ident:	



Allgemeine Geschäfts- und Lieferbedingungen für das Abonnement von HotelPress

	 1.	� Mit Bestätigung des Abonnements oder mit Übermittlung der Texte und Bilder durch das Hotel kommt der Abonnementvertrag zustande und werden Lieferung, Abnahme und Bezahlung für 
beide Vertragspartner rechtsverbindlich. Dies gilt nicht für das Probeabonnement.

	 2.	� Die Abonnementgebühren sind generell im Voraus unmittelbar nach Rechnungstellung fällig. Sollte während der Vertragszeit eine Erhöhung des Bezugspreises eintreten, so ist der vom Zeitpunkt der 
Erhöhung an gültige Bezugspreis zu entrichten. Der vorausbezahlte Abopreis ist für den Zeitraum der Vorauszahlung garantiert und kann nicht erhöht werden. Alle Preise verstehen sich zuzüglich der 
gesetzlichen Mehrwertsteuer.

	 3.	 Sofern nicht anders angegeben, ist die Anschrift des Abonnenten zugleich auch die Rechnungsanschrift.
	 4.	� Die abonnierte Datei darf beliebig oft ausgedruckt werden, sofern nichts anderes vereinbart ist. Der Abonnent hat kein darüber hinausgehendes Nutzungsrecht an den Daten. Insbesondere ist 

eine Weiterleitung der Daten an Dritte (z. B. als E-Mail-Newsletter) und das Veröffentlichen der Daten in sonstiger Weise (z. B. im Internet) untersagt, sofern nichts anderes vereinbart ist.
	 5.	 Eine Abonnementänderung oder -kündigung ist schriftlich an die 4media Verlag GmbH zu richten. Eine Abbestellung vor Ablauf eines vereinbarten Verpflichtungszeitraumes ist nicht möglich.
	 6.	� Die termingerechte Bearbeitung von Abonnement-, Zahlungsart-, Banken-, Lieferänderungen usw. ist nur dann gewährleistet, wenn die Mitteilung mindestens 10 Tage vorher bei der 4media 

Verlag GmbH eingegangen ist.
	 7.	� Die Übermittlung der täglichen HotelPress-Datei erfolgt per E-Mail oder als Bereitstellung im Internet zum „Download“. Aufgrund der Struktur des Internets hat der Verlag keinen Einfluß auf 

zuverlässige Datenübertragung im Internet. Er übernimmt keine Verantwortung für die Verfügbarkeit, Zuverlässigkeit und Qualität von Telekommunikationsnetzen, Datennetzen und technischen 
Einrichtungen. Bei Ausfällen wegen einer außerhalb des Verantwortungsbereichs des Verlages liegenden Störung erfolgt keine Rückvergütung von Entgelten. Übermittlungsmängel sind unverzüglich 
anzuzeigen. Für Nichtlieferungen, verspätete Lieferungen oder Schäden im Zuge der Belieferung, sowie für die Richtigkeit des Inhaltes haftet die 4media Verlag GmbH nur im Falle von Vorsatz oder 
grober Fahrlässigkeit. Für verspätet eintreffende oder ausbleibende HotelPress-Ausgaben kann kein Ersatz geleistet werden.

	 8. 	 Sofern in der Zeitung Gewinnspiele erscheinen, so ist für diese der Rechtsweg ausgeschlossen.
	 9.	� Der Verlag behält sich das Recht vor, in HotelPress bis zu fünf Anzeigen von Drittfirmen zu platzieren.
	10.	� Die vom Verlag für die Abonnementführung gespeicherten Daten werden nach den geltenden datenschutzrechtlichen Bestimmungen behandelt. 
	11.	� Für etwaige Bearbeitung und Veröffentlichung von eigenen Texten des Abonnenten gelten die für Verlagsdienstleistungen üblichen Sorgfaltspflichten. Der Datenverkehr für Textübermittlung, 

Korrekturabzüge oder ähnliches erfolgt elektronisch, sofern nichts anderes vereinbart ist.
	12.	� Für sämtliche Beiträge (Texte und Bilder), die der Abonnent selbst zum Abdruck in HotelPress erzeugt, stellt er den Verlag von der Haftung für die Richtigkeit von Inhalt und Erscheinungszeitpunkt 

der Angaben frei. Der Verlag kann insoweit keine Haftung übernehmen. Gleichzeitig erklärt der Abonnent, dass er alle notwendigen Rechte, insbesondere Nutzungsrechte, besitzt, die zum 
Abdruck der Beiträge erforderlich sind.

	13.	� Sitz der 4media Verlag GmbH ist Stetten/Allgäu. Im Geschäftsverkehr mit Kaufleuten, juristischen Personen des öffentlichen Rechts oder bei öffentlich-rechtlichen Sondervermögen ist bei Klagen 
Gerichtsstand der Sitz der 4media Verlag GmbH. Für alle Ansprüche aus diesem Vertrag gilt deutsches Recht.
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1HotelPress ist ein Objekt der 4media Verlag GmbH
Hochvogelstr. 4, D-87778 Stetten/Allgäu
Tel.: 08261-76316-0, E-Mail: info@hotelpress.de
www.hotelpress.de, www.4media-verlag.de

Wählen Sie eine Abo-Prämie!**

Alle genannten Preise inklusive UHG zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.
* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers, Stand April 2009. Die Prämien sind von allen weiteren Aktionen von KONICA MINOLTA  
ausgenommen.  Alle Drucker mit 2-Jahre-vor-Ort-Garantie gemäß den Garantiebestimmungen von KONICA MINOLTA. Technische Hotline/Service 
Laserdrucker von KONICA MINOLTA: 0180/5005768 (0,12 Cent/Min.)
** Das Angebot gilt nur solange Vorrat reicht. 

Zuzahlung nur649,- Euro

Der Farb-Allrounder  
magicolor® 4695MF von KONICA MINOLTA

Drucken, Kopieren, Faxen und Scannen kombiniert 
in einem System und das mit 24 Farbseiten pro 

Minute in Laser-Qualität, inklusive Duplexeinheit!
Sie sparen 590,- Euro

1239,-*X
Der Farb-Profi  
mit Format (bis A3+)

magicolor® 7450 II GA von KONICA MINOLTA
Bis zu 25 Seiten pro Minute A4 in Farbe und S-W
Bis zu 13 Seiten pro Minute A3 in Farbe und S-W 
Zusätzlich enthalten: Automatische Duplexeinheit
Sie sparen 1.701,- Euro

Zuzahlung nur1.499,-Euro

Prämie 1 hier ankreuzen  Prämie 2 hier ankreuzen 

Prämie 3 hier ankreuzen  Prämie 4 hier ankreuzen 

gratis

3200,-*X

       10 x HotelPress-Zeitungshalter 
Mit diesem Zeitungshalter geben Sie  

Ihrer Gästezeitung die verdiente  
Aufmerksamkeit. Einfach Schrauben aufdrehen,  

Blätter einlegen und zuschrauben, fertig.

Zuzahlung nur389,- Euro

Profi-Qualität für Anspruchsvolle  
magicolor® 4750DN von KONICA MINOLTA

Bis zu 30 Seiten pro Minute in Farbe und S-W
Netzwerkfähig und mit USB 2.0-Schnittstelle, 

Automatische Duplexeinheit für beidseitigen Druck
Sie sparen 363,- Euro

752,-*X


